

10/486/57/2009.
2009 JÚN 18
Budapest,

**Budapest Főváros X. kerület
Kőbányai Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal
Városüzemeltetési és Vagyongazdálkodási
Főosztály**

Tárgy: Javaslat a Kolozsvári u. és Ónodi u.
kereszteződésénél lévő zöldterület bekerítéséhez
szükséges fedezet biztosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest X. kerület Kolozsvári u. és Ónodi u. kereszteződésénél lévő közterként nyilvántartott közterület (hrsz.: 39204) a Kőbányai Önkormányzat tulajdonát képezi.

A zöldterület állapota az elmúlt évek folyamán igencsak leromlott a parkolás és a nem rendeltetés szerű használat miatt.

Kifejezetten megnövekedett a terület terheltsége azóta, amióta a magas parkolási díjak miatt a Kolozsvári u. sz. alatti önkormányzati lakások bérlői, illetve az EXPO-ra látogatók itt parkolnak.

A Képviselő-testület 1019/2009. (V.26.) sz. határozatával döntött arról, hogy a Budapest X. kerület Kolozsvári u. 29-31. számú épület alatt található teremgarázs beállóhelye kategória díjait – az épületben lakók részére egységesen – bruttó 5.860,- Ft/hó összegben határozza meg 2009. július 1-jétől. A Képviselő-testületi ülésen szóban elhangzott, hogy a teremgarázsok bérleti díjának csökkentésével a zöldterület lekerítésével, az ott parkolás az Önkormányzat akadályozza meg.

A fenti határozat és javaslat alapján a Városüzemeltetési és Vagyongazdálkodási Főosztály a terület felmérése után elkészítette a terület lekerítésére vonatkozó költségbecslést.

A lekerítés kalkulált költsége nettó 1.848.000,- Ft.

A kalkulált költség tartalmazza a tervezett kerítés nyomvonalára kb. 150 fm kerítés (9.160,- Ft/fm) 2 kapu (90.000,- Ft/db) beszerzését és kihelyezését (a játszóterek kerítésére kiírt pályázatban beadott egységárral számolva), valamint 4 db pad (45.000,- Ft/db) és 2 db szemetes (32.000,- Ft/db) és a kerítésre információs táblák (50.000,- Ft) kihelyezését. A jelen költségkalkuláció a zöldterület felújítására vonatkozóan költségeket nem tartalmaz. A zárójelben szereplő egységárak nettó forintot jelentenek.

A 2009. évi költségvetés a fenti feladat elvégzésére külön fedezetet nem biztosított.

Tisztelt Képviselő-testület, az előterjesztést a Vagyongazdálkodási és Kerületüzemeltetési Bizottság és a Gazdasági és Költségvetési Bizottság soron következő ülésén megtárgyalja és a határozatát a Bizottság Elnöke a Képviselő- testületi ülésen ismerteti.

Fentiek alapján kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

A Budapest Főváros x. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő - testülete úgy dönt, hogy a Budapest X. kerület Kolozsvári u. – Ónodi u. kereszteződésénél lévő, a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonát képező (39204 hrsz-ú) közterület közkertként nyilvántartott részének lekerítését el kell végezni és a feladat megvalósítására bruttó 2.500 e Ft-ot biztosít a Képviselő-testület felhalmozási célú általános tartalék keretének terhére.

Határidő: 2009. október 15.

Felelős: Verbai Lajos polgármester

Végrehajtásért felelős: dr. Neszteli István jegyző

Végrehajtás előkészítéséért felelős: Szarvasi Ákos főosztályvezető
Bajtek Mihályné főosztályvezető

Budapest, 2009. június 4.


Szarvasi Akos
főosztályvezető

Törvényességi szempontból látta:



Dr. Neszteli István
jegyző

